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12. ����ก�
��
������ก�
�����
���� 

12.1 ��ก�
��
� 
    12.1.1 �
��
�����ก�
�������� 

(ก) %�ก���%��&' 2554 )�
�
	�*�+��%
�

�+,� 	����-�ก"
 ./"
	���0�����	�10�)�23��  4434 
��ก������ 
����ก%�� �	��
-� �	��- +�% ���ก�� 

   ./"
	���0����")�
�
	�%�ก���%��3	%������5 �26��"7�"8
����9�
��%�ก���%���
�%:��6
ก���%�� ; 
����  31 <��
�8� 2554 �26.2ก���������%��
�������	��6+6�
2�)�=%�)�
����  6 �ก��8� 2554 >?%
����  31 
<��
�8� 2554 3	%������5 *�+>/ก)"	%)���� 8
�7�
��6
��8�0)���2�กก����0���� ����	%�� 
�&
������ก��ก���� �����
�
���"�
�+

�<��;6 

(3) %�ก���%��&' 2555 )�
�
	�*�+��%
�

�+,� 	����-�ก"
 ./"
	���0�����	�10�)�23��  4434 
��ก������ 
����ก%�� �	��
-� �	��- +�% ���ก�� 

    ./"
	���0����")�
�
	�%�ก���%��3	%������5 �26��"7�"8
����9�
��%�ก���%���
�%:��6
ก���%�� ; 
����  31 <��
�8� 2555 .2ก���������%���26ก�6�
�%��
�
������&'
�=�
1�
�����+
ก��3	%������5 *�+>/ก)"	%
)���� 8
�7�
��6
��8�0)����)�:��ก����+%����%ก���%�� 

 
(8) %�ก���%��%
��ก"�
����@	� 
�=�
1�
����  30 ก��+�+� 31 ����8� 2556 
	����*�+��+
���)� 

*2�กBก�6
�  ./"
	���0�����	�10�)�23��  4451 ��ก������ 
����ก%�� �	��
-� �	��- +�% ���ก�� 
    ./"
	���0����"
	����%�ก���%��3	%������5 
�=�
1�
����  30 ก��+�+� 31 ����8� 2556 *�+���

��
� %�� �&C���)17�"��@ 	
��3"	�/2��%ก���%���6�
��%ก�2 �����"������3?=�)����)�:��ก����0��D�����  34 ��@ 	% %�ก���%��
�6�
��%ก�2 7�
��6
��8�0��กก��
	����  
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         12.1.2 ��
���
������ก�
��
������ก�
�����
���� 
����� 

   �� 2554   ! 31 #.$. �� 2555   ! 30 ก.�. 31 &�.$. �� 2556  
 �(����)   
(����   �(����)   
(����   �(����)   
(����  

 
������+-           

������+-��1��
�+�           
   �%��
��26��+ก�����+������%��
�  154.57 35.01 127.06 24.22 35.6460.91 11.1512.00 
   �%��2%�1��� 
8��
  - - - - 2.00 0.630.39 
   2/ก���=ก��8"��262/ก���=	@ �  55.54 12.58 122.17 23.28 102.42153.77 32.0530.29 
   
��8"�8%��2@	  141.43 32.03 184.07 35.08 93.95184.24 29.4036.28 
   
������+-��1��
�+�	@ �  33.34 7.55 28.83 5.49 17.2127.69 5.395.45 
�
�
������+-��1��
�+�  384.87 87.17 462.13 88.07 251.21428.61 78.6184.41 

������+-�����1��
�+�        
   �%��,�ก<��8���� ��G��68=��&�6ก��  0.16 0.04 0.16 0.03 4.6615.16 1.462.99 
   	1&ก�;-  33.45 7.58 40.47 7.71 41.1840.42 12.897.96 
   
������+-�����)�
)�-*&��ก��8	���
�)	�-  1.08 0.24 1.98 0.38 1.741.89 0.540.37 
   
��<�ก������  8.97 2.03 8.51 1.62 8.178.40 2.561.65 
   
������+-�����1��
�+�	@ �  11.55 2.62 9.01 1.72 9.1610.54 2.872.08 
   
������+-G����%����"�	)����0��  1.43 0.32 2.46 0.47 3.432.75 1.070.54 
�
�
������+-�����1��
�+�  56.63 12.83 62.59 11.93 68.3479.15 21.3915.59 
�
�
������+-  441.50 100.00 524.71 100.00 319.55507.75 100.00 

 ���=
���26
�
�3	%./">@	�1"�        
���=
����1��
�+�        
   �%��ก/"+@��6+6
�=���ก
>����ก���%��  - - - - 44.0268.75 13.7813.54 
   ��"����=ก��8"��26��"����=	@ �  228.71 51.80 291.17 55.49 100.23210.94 31.3741.54 
   �%��&H�.28"�%���+  - - - -        - 74.80  14.73 
   G����%����"8"�%���+  26.38 5.98 6.06 1.15 6.33 1.25 
   ���=
����1��
�+�	@ �  1.39 0.31 0.63 0.12 0.575.93 0.181.17 
�
����=
����1��
�+�  256.48 58.09 297.86 56.77 144.81366.75 45.3272.23 
���=
�������1��
�+�        
   
���	%.2&�6*+��-�6+6+�
3	%���ก%��  6.10 1.38 5.05 0.96 5.545.21 1.731.03 
�
����=
�������1��
�+�  6.10 1.38 5.05 0.96 5.545.21 1.731.03 
�
����=
�� 262.58 59.47 302.91 57.73 150.35371.96 47.0573.26 

 
�
�3	%./">@	�1"�        
�1���@	��1"�          
�1����6���+�  120.00 27.18 120.00 22.87 200.00120.00 62.5923.63 
�1��� 		ก�26����6�2"
  120.00 27.18 120.00 22.87 145.00120.00 45.3823.63 
ก����
6
�        
   ���
���2"
 - 
���	%)��กI���+  - - 3.69 0.70 8.478.47 2.651.67 
   +�%�����"���
��  58.92 13.35 98.12 18.70 15.747.32 4.931.44 
�
�
�
�3	%./">@	�1"�  178.92 40.53 221.80 42.27 169.21135.79 52.9526.74 
�
����=
���26
�
�3	%./">@	�1"�  441.50 100.00 524.71 100.00 319.55507.75 100.00 

Update 3"	�/2�)���
 3 &' 2556 
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��ก��*
+��)�� 

  
�� 2554 �� 2555 &.$. ,ก.�. &�.$. 2556 

�(����) 
(���� �(����) 
(���� �(����) 
(���� 
��+��"         

��+��"��กก��3�+ 2,207.25  99.43  2,504.19  99.37     1,678.11697.99  98.5699.43  
��+��"��กก�����ก�� 12.21  0.55  13.55  0.54          16.52 3.15  0.970.45  
��+��"	@ � 0.45  0.02  2.34  0.09          7.94 0.84  0.470.12  

-&
��*�( 2,219.92  100.00  2,520.08  100.00     1,702.57 701.99  100.00 

)"��1��268��7�"���+             
)"��1�3�+ 1,985.03  89.42  2,258.63  89.63     1,531.77 645.38  89.9791.94  
)"��1����ก�� 9.01  0.41  10.19  0.40          6.39 1.98  0.380.28  
8��7�"���+7�ก��3�+* 69.6359.26  3.142.67  113.2394.51  4.493.75         85.18 24.83  5.003.54  
8��7�"���+7�ก��������* 66.2576.62  2.983.45  72.9891.70  2.903.63         62.38 26.53  3.663.78  

-&$.�/�(0.�� 2,129.92  95.95  2,455.04  97.42     1,685.71 698.72  99.0199.53  
ก��*
 (+��)��) ก.��3�ก$.�/�(0.��
)��ก�
��
����4�5� ��
�*�(�
�

��$$� 

90.00  4.05  65.05  2.58  16.863.27  0.990.47  

8��7�"���+��%ก���%�� (4.81) (0.22) (5.16) (0.20) (3.80)(0.78) (0.22)(0.11) 
ก��*
ก.��$.�/�(0.��4�5���
�*�( 85.19  3.84  59.89  2.38          13.06 2.49  0.770.35  
8��7�"���+G����%����" (27.70) (1.25) (15.04) (0.60) (2.66)(0.50) (0.16)(0.07) 
ก��*
 (+��)��) ��)#
���3
���� 57.49  2.59  44.85  1.78          10.40 1.99  0.610.28  
ก��*
 (+��)��) ��)#
�.�3�(� (��))  4.79    3.74    0.030.01    
(Fully diluted) 
ก��*
 (+��)��) ��)#
�.�3�(� (��))  4.79    3.74    0.040.01    
(Weighted Average) 
�/28���� )���
" (���) 10.00    10.00    0.500.50    
 
���+��)1    *8��7�"���+7�ก��3�+�268��7�"���+7�ก��������7�&' 2554-2555 ���)�%ก��%�ก���%��  ��@ 	%��ก7�%
��ก"���@	�


�=�
1�
����  30 ก��+�+� 2556  ������5 ��"�&2� +��&2%ก������?ก8�������268�����ก��
�
�ก2�%��ก8��7�"���+7�
ก�������� �&C�8��7�"���+7�ก��3�+ ��@ 	&�6*+��-7�ก���&��+����+�   
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��ก
�����
��� 

(3�.-� : �(����)) �� 2554 �� 2555 
&.$.-ก.�. &�.$. 

2556 
ก�6�
�%��
���กก���������%��       
ก����ก�	�G��� 85.19  59.89  13.062.49  
��+ก��&���ก�6��+	�ก����ก�	�G����&C��%��
����(���+)��กก��ก���
�������%�� 

      

  8���
@ 	���8��268��)���������+ 5.11  11.15  10.303.26  
  8���.@ 	���=
%
�+�6
/0 0.19  0.15  0.180.07  
  ก��&���2�
��8"��&C��/28��
1�<��� �6��"������ �3?=�(2�2%) 0.71  6.19  4.201.22  
  ก������กก���������+	1&ก�;- - (0.30) (0.20)- 
  3���1���กก��)���������+	1&ก�;- - - - 
  
���	%.2&�6*+��-�6+6+�
3	%���ก%�� 6.10  0.60  0.480.16  
  *	�ก2����+ก��
���	%.2&�6*+��-�6+6+�
3	%���ก%�� - (1.65) - 
  ก������ก	�)���2ก�&2� +��� +�%����ก��3?=����% - - (0.07)(0.14) 
  �	ก���=+��� (0.44) (0.72) (0.67)(0.31) 
  8��7�"���+�	ก���=+ 0.55  1.06  1.910.33  
ก������กก���������%��ก�	�ก���&2� +��&2%7�
������+-�26���=
��
�������%�� 

97.43  76.36  29.197.07  


������+-�������%��(��� �3?=�)2�2%       
  2/ก���=ก��8"��262/ก���=	@ � (55.73) (669.78) 19.70(31.52) 
  
��8"�8%��2@	 (142.14) (48.83) 85.92(1.38) 
  
������+-��1��
�+�	@ � (33.34) 4.51  12.161.14  
  
������+-�����1��
�+�	@ � (11.55) 2.54  (0.15)(1.53) 
  ���=
���������%����� �3?=�(2�2%)       
  ��"����=ก��8"��26��"����=	@ � 228.71  62.47  (190.98)(80.18) 
  ���=
����1��
�+�	@ � 1.39  (0.77) 0.060.91  
�%��
���ก(7�"�&7�)ก��ก����������%�� 84.78  29.50  (44.21)(105.50) 
  �	ก���=+��� 0.44  0.72  0.540.17  
  ���+G����%����" (1.32) (35.35) (10.22)(0.52) 
�%��
�
1�<���ก(7�"�&7�)ก��ก����������%�� 83.89  (5.14) (53.89)(105.85) 
ก�6�
�%��
���กก��ก���2%�1�       
�%��2%�1��� 
8��
 - - (2.00) 
�%��,�ก<��8���� ��G��68=��&�6ก����� �3?=� (0.16) - (4.50)(15.00) 
�%��
������กก���������+	1&ก�;- - 0.40  0.94- 
R@=		1&ก�;- (38.04) (17.44) (11.03)(2.98) 

������+-�����)�
)���� �3?=� (1.19) (1.27) (0.15)(0.03) 

��<�ก��������� �3?=� (9.38) - - 
�%��
�
1�<���ก(7�"�&7�)ก��ก���2%�1� (48.77) (18.31) (16.73)(20.00) 
ก�6�
�%��
���กก��ก���������%��     
�%��ก/"+@��6+6
�=���ก
>����ก���%����� �3?=� - - 44.0268.75  
���+�	ก���=+ (0.55) (1.06) (1.81)(0.24) 
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(3�.-� : �(����)) �� 2554 �� 2555 
&.$.-ก.�. &�.$. 

2556 
�%��
������กก��		ก�������+�1"�
���0 120.00  - 25.00 
�%��&H�.2���+ - (3.00) (88.00)(8.80) 
�%��
�
1�<���ก(7�"�&7�)ก��ก���������%�� 119.45  (4.06) (20.79) 59.70  
�%��
��26��+ก�����+������%��
���� �3?=�(2�2%)
1�<� 154.57  (27.51) (91.42)(66.15) 
�%��
��26��+ก�����+������%��
�)"�&' - 154.57  127.06127.06  
�%��
��26��+ก�����+������%��
�&2�+&' 154.57  127.06  35.6460.91  
 

12.1.3 ��
���
�����
��.-�)��ก�
��
�)�G���$�� 
 


��ก�
 �� 2554 �� 2555 
&$. , ก.�.&�.$. 

2556 
���
��.-��4�H$�.��         
	�)��
�
�
G��82�	%  (����) 1.50 1.55               1.73 1.17 
	�)��
�
�
G��82�	%��1���9
  (����) 0.82 0.84               0.97 0.59 
	�)��
�
�
G��82�	%ก�6�
�%��
�  (����) 0.33 (0.02) (0.24)(0.32) 
	�)��
�
���1��
�+�2/ก���=ก��8"�  (����) 39.96 28.34 20.12*20.33* 
�6+6�
2��ก9����=�D2� +  (
��) 9.01 12.70 17.89*17.71* 
	�)��
�
���1��
�+�
��8"�8%��2@	 (����) 14.04 13.88 14.69*14.02* 
�6+6�
2�3�+
��8"��D2� + (
��) 25.65 25.94 24.50*25.68* 
	�)��
�
���1��
�+���"����=  (����) 8.72 8.73 12.08*10.31* 
�6+6�
2�����6���=  (
��) 41.29 41.25 29.79*34.90* 
Cash Cycle  (
��) (6.63) (2.60) 12.608.49 
���
��.-�����$-�&��&�
I/�ก�
)��ก��*
      
	�)��ก����3�=�)"�; ��+��"��กก��3�+ (%) 10.07 9.81 8.727.54 
	�)��ก����3�=�)"�; ��+��"8�����ก�� (%) 26.21 24.80 61.3237.14 
	�)��ก����3�=�)"�; ��+��"��กก��3�+�26���ก�� (%) 10.16 9.89 9.237.67 
	�)��ก������กก���������%��  (%) 4.03 2.49 0.530.35 
	�)��ก����	@ �  (%) 0.02 0.09 0.470.12 
	�)��
�
��%��
�)�	ก�����ก����  (%) 93.681,744.07 (8.2099.61) (604.15)(4,355.97) 
	�)��ก����
1�<� (%) 2.59 1.78 0.610.28 
	�)��.2)	����./">@	�1"�  (%) 32.13 22.38 7.09*4.45* 
���
��.-������
��
)#
4�H/�ก�
�����
����       
	�)��.2)	������ก
������+-  (%) 13.02 9.28 3.28*1.54* 
	�)��.2)	������ก
������+->�
�  (%) 180.13 144.30 63.60*26.22* 
	�)��ก����1�3	%
������+-   (����) 5.03 5.22 5.38*5.44* 
���
��.-�-
�$
��3J�K����)��ก�
��
�       
	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	%./">@	�1"� (����) 1.473 1.374 0.892.74 
	�)��
�
�8
��
����>7�ก������6�	ก���=+ (����) 203.37154.39 10.3528.50 (24.13)(438.88) 
	�)��
�
�8
��
����>����6G��6./ก��� (����) 1.71 (0.23) (0.53)(8.67) 
	�)��ก�����+�%��&H�.2  - 2.03 - 
     *���+��)1 : &���)�
�237�"�&C�)�
�23�)9�&' 



������ �	
 �� 
� �	 ���ก�� (�����)                      ��� 69-1 

 
�
���  2 ��"� 79  
 

12.2 $���#
������ก�
-
�$
��3J����)��ก�
��
������ก�
�����
���� 
  12.2.1  4�H
-&+����ก�
�����
����)�G�.��&� 
  ������5 &�6ก	�<1�ก���2�ก�&C�)�
����������+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"� Apple ��=%8	���
�)	�- 
.2�)G�;\-&�6�G� iOS (iPod, iPad, iPhone) �26	1&ก�;-�
���)��%d ���� e��-���
ก-�ก9�3"	�/2
������%��
���*	  e��-���
ก-�ก9�
3"	�/2����ก��  .2�)G�;\-&�6�G�
� %����-�26ก��fgก �
�>?%	1&ก�;-)�	��
%
������
��8"�&�6�G� iOS  (iPod, iPad, 
iPhone) ���� 2��*�% �/fH%  �
���=% Case &h	%ก��ก��ก�6��ก �26fg2-�ก���	+ �&C�)"�  �	ก��ก��= ������5 +�%��"3+�+<1�ก��
ก�����ก��7�"�ก�2/ก8"� *�+��B/�+-���ก��
������
��8"�G�+7)")��.2�)G�;\- Apple 7���� Smart Bar  �
���=%�&g�B/�+-,lก	���
ก��7�"%��7�"�ก�2/ก8"��26	%8-ก� )����)�:�� Apple  

	1)
��ก����� ��.2ก�6��)�	ก���������<1�ก��3	%������5 8@		1)
��ก�����8*�*2+� 
��
���B �26ก��

@ 	
�� *�+�D��67�
�
�3	%8	���
�)	�-e��-��
�- R? %8��
��7�&' 2555 �/28��)2���6�)��*)��ก&' 2554 
/%>@%�"	+26 20.43  
��@	 8���&C��/28��)2���
� 112,705 2"����� ��@ 	%��กก��2�%R@=	3	%./"���*G8 �26ก��2%�1���%�"�� IT 3	%	%8-ก�)��%d 
3+�+)�
��ก3?=� ��"	���=%ก�6�
8
����+�7�.2�)G�;\-��o��29) (Tablet PC) 	����@ 	%��ก8
��
6�
ก7�ก���ก���26ก��7�"
%�� 7�
�
�3	%G�8��:+�%8%��ก��2%�1���%�"�� IT 	+��%)�	��@ 	% ��=%ก��
� %R@=	8�1G�;\-8	���
�)	�-�26	1&ก�;-)�	��
% �26
ก��
�%�6��*8�%3��+ IT 
������7�"G�+7����
+%�� �26
������7�"���ก��7��@=��� 
�<��;67�
>���� ���ก���26�1���)��%d 
)2	���ก��3+�+�@=��� 7�"���ก���6�� 3G 7����%��;��+-��82@ �8
��>� ����3	%./"7�"���ก���8�@	3��+*��B���-�82@ 	���  
&�6ก	�ก��8
����+�7�ก�����<1�ก����@	���ก��)2�����8�@	3��+
�%8�		��2�- (Social Network Marketing) ��@ 	7�"�&C�
��	%��%7�ก��
@ 	
���26)��)�	�6�
��%./"3�+�26./"R@=	   �
���=%)2��*��B���-�82@ 	��� ���
���-�*f� R? %8��
��7�&' 2555 �6
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������%
� 9 ��@	�&' 2556 ��+��"	@ ���� �3?=���ก 
��@ 	%��ก������5 ����+��"��กก��3�+:��3"	�/2 ����
� 4.67 2"����� R? %�&C�ก��3�+:��3"	�/2�� �&C�3"	�/2�� 
�&3	%2/ก8"�
�6�����3	%������5  7�"ก���������� &�6ก	�<1�ก�� E-Commerce �26 Direct Marketing  R? %8��
����+��"��%ก2��
����6�ก��3?=�
�1ก&'     
 

(+) �(�)�����$.�/�(0.�� 
1. )"��1�3�+ �26	�)��ก����3�=�)"� 

 

�(�)��+�� 
�� 2554 �� 2555 &.$.-&�.$. ก.�. 2555 &.$.-&�.$. ก.�.2556 

�(����) ���
�ก��*
 
+�P��(� (%) 

�(��
��) 

���
�ก��*
 
+�P��(� (%) 

�(����) ���
�ก��*
 
+�P��(� (%) 

�(����) ���
�ก��*
 
+�P��(� (%) 

.2�)G�;\-G�+7)"
)��
��8"� Apple 

1,817.93 8.87 2,113.67 8.83 1,580.32535.92 8.467.48 1,417.29608.17 7.596.66 

.2�)G�;\-G�+7)"
)��
��8"�	@ � 

167.10 21.28 144.96 21.93 106.2831.41 21.2319.83 114.4737.21 20.7019.87 


-&�(�)��+�� 1,985.03 10.07 2,258.63 9.81 1,686.60567.33 9.388.26 1,531.77645.38 8.727.54 
 
 )"��1���ก.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"� Apple  
 )"��1�3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"� Apple 3	%������5 7�&' 2554-2555 �&C�����
� 1,817.93 
2"����� �26����
� 2,113.67 2"����� )��2����� ��@	8���&C�	�)��ก����3�=�)"�����ก���"	+26 8.87 �26�"	+26 8.83 
)��2����� *�+
��
�
�)"��1�3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"� Apple )�	��+��"��กก��3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"� Apple 
3	%������5 ����ก���"	+26 91.13 �26�"	+26 91.17 7�&' 2554 �26 2555 )��2����� 7�&' 2555 )"��1�.2�)G�;\-G�+7)")��

��8"� Apple  ��� �
/%3?=�*�+�D��67�
�
�3	%.2�)G�;\- iOS ��@ 	%��ก��ก���&g�)�
3	%
��8"� iPad Mini �26 iPhone 5 ���7�"
������5 ��� �+	�ก��
� %R@=	
��8"�&�6�G� iOS ��ก3?=� ��@ 	�	%���8
��)"	%ก��3	%2/ก8"�7���
%�&g�)�

��8"�  
 
������%
� 3 ��@	�9 ��@	���ก&' 2556 
��
�
�)"��1�3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"� Apple )�	
��+��"��กก��3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"� Apple 3	%������5 ����ก���"	+26 93.3492.41 ��@	8���&C�	�)��ก����3�=�)"�
����ก���"	+26 6.667.59 2�2%��ก%
����+
ก��7�&'ก�	��� �"	+26 7.48 8.46 ��@ 	%��ก
��8"��� ��� �+	�3�+7�%
� 3 ��@	� 9 
��@	���ก&' 2556 8@	 iPad Mini R? %�&C�.2�)G�;\-�� ��	�)��ก����3�=�)"�) ��ก
�� iPad �1��ก�	�d 
�%.27�"
��
�
�ก����3�=�)"�2�2%
��ก����  �
���=%+	��������+.2�)G�;\-&�6�G�8	���
�)	�-R? %��	�)��ก����3�=�)"�
/%ก
��.2�)G�;\-&�6�G� iOS 2�2% 
�	ก��ก��= ��กก���� 
��
�
�ก��3�+2/ก8"���++�	+&�6�G� CES ��� ���ก3?=���ก&' 2555 ��ก�"	+26 19.77 3	%��+��"��กก��
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3�+�
�7�&' 2555 �&C��"	+26 23.89 3	%��+��"��กก��3�+�
�7�%
� 9 ��@	�&' 2556  >?%��"�6��
+��� �+	�3�+��ก3?=� �)�
��@ 	%��ก�&C�ก��3�+����
���ก ���7�"	�)��ก����3�=�)"�) ��ก
��ก��3�+7� iStudio   	+��%��ก9)�� ��@ 	%��ก Fiscal Year 3	% 
Apple ��� ���ก��@	�)12�8� �26��ก3"	�/27�	��)
��8"�
�
�7�0�3	% Apple �6��ก���&g�)�
7���
%&2�+�)���
 4 �26)"��)�
��
 1 3	% Apple  R? %8@	�)���
 3-4 3	%������5  *�+ Apple ��"�&g�)�
 iPhone 5s �26 iPhone 5c �&��@ 	 11 ก��+�+� 
2556  �26
��8"���� ��3"����������+7�&�6��B��+��@ 	
����  25 )12�8� 2556  R? %��ก+	�3�+ iPhone 5s 3	%������5  7���
% 
10 
���2�%
��8"��3"����������+�
�ก��+	�3�+7�%�� Commart Comtech R? %	+/�7���
%7ก2"�8�+%ก��  ��@ 	���+�ก��+	�3�+ 
iPhone 5 7���
% 10 
���2�%
��8"��3"����������+�
�ก��+	�3�+7�%�� Commart Comtech �������+
ก��  +	��������+  
iPhone 5s ������
���กก
��+	��������+ iPhone 5 �"	+26 37 �
���=%  iPad Air �26 iPad Mini Retina Display ��  Apple ��"
�&g�)�
�&�2"
��@ 	 22 )12�8� 2556    *�+ iPad Air �3"����������+7�&�6��B��+��@ 	
����  15 ��B��ก�+� 2556   R? %��ก
+	�3�+ iPad Air  3	%������5  7���
% 8 
���2�%
��8"��3"����������+ ��@ 	���+�ก��+	�3�+ iPad 4 7���
% 8 
���2�%

��8"��3"����������+�������+
ก��  +	��������+  iPad Air  ������
���กก
��+	��������+ iPad 4 >?%�"	+26 78   *�+ iPad Air  
�� ��"���8
����+���	�)��ก������=�)"�
/%ก
�� iPad Mini R? %�&C�
��8"��� ��"���8
����+�7���
%&2�+&' 2555 ��>?%)"�&' 2556  
*�+&ก)� Apple �6		ก.2�)G�;\-7��� d 7���
%�)���
 2- 3  R? %�6
�%.2���7�"	�)��ก����3�=�)"�3	%������5 ��� ���ก3?=�   
 
 )"��1���ก.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"�	@ � 
 ������5 ��)"��1�3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"�	@ �7�&' 2554-2555 ����
� 167.10 2"����� �26
����
� 144.96 2"����� ��@	8���&C�	�)��ก����3�=�)"�����ก���"	+26 21.28 �26�"	+26 21.93 )��2����� *�+8���&C�
��
�
�
)"��1�3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"�	@ �)�	��+��"��กก��3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"�	@ �3	%������5 7�&' 2554-2555 
����ก���"	+26 78.72 �26�"	+26 78.07 )��2����� 	�)��ก����3�=�)"�3	%.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"�	@ �
/%ก
��	�)��ก����3�=�)"�
3	%.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"� Apple ��@ 	%��ก
��8"� Apple ��ก��&�6ก�B��8�
��8"��� Website 3	% Apple �?%���7�"./"3�+

��8"����
����>ก�������8�
��8"��� �)ก)��%�&��ก��8��� ก�������ก Apple ��"��ก��ก �)�
������.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"�
	@ � �6���*+��+��8��� 7�"8
��	�
�67�ก��ก�������8��ก�./"3�+ ���7�"������5 
����>ก�������8��� 
/% ��@	ก�������+ก��

�%�
���ก��3�+��"�2�ก�2�+��ก3?=� 
 
������%
� 3 ��@	�9 ��@	���ก&' 2556 
��
�
���+��"��ก
��
�
�)"��1�3�+.2�)G�;\-G�+7)")��

��8"�	@ �d )�	��+��"��กก��3�+.2�)G�;\-G�+7)")��
��8"�	@ �d 3	%������5 ����ก���"	+26 80.1379.30 ��@	8���&C�	�)��
ก����3�=�)"�����ก���"	+26 19.8720.70 R? %8�	�3"�%7ก2"�8�+%ก��%
����+
ก��3	%&'ก�	���"� R? %2�2%�29ก�"	+ ��@ 	%��ก	�)��ก����
3�=�)"�7�
�
�.2�)G�;\-&�6�G�	1&ก�;-�
��� �26.2�)G�;\-&�6�G�ก��fgก2�2% 
 

2. )"��1����ก�� 
  7�&' 2554-2555 )"��1����ก��3	%������5 �&C�����
� 9.01 2"����� �26����
� 10.19 2"����� 
)��2�����  
�
�&�6ก	��2�ก3	%)"��1����ก�� 8@	 )"��1���ก8��	6��2� �26�%����@	�,}�+���ก�� R? %8���&C�
��
�
�����ก���"	+
26 51.76 �26�"	+26 44.13 3	%)"��1����ก��7�&' 2555 *�+
��
�
�3	%)"��1����ก��)�	��+��"��กก�����ก��3	%������ 8��
�&C��"	+26 73.78 7�&' 2554 �26�"	+26 75.21 7�&' 2555 ��@	8���&C�	�)��ก����3�=�)"�����ก���"	+26 26.22 �26�"	+26 24.79 
)��2����� *�+	�)��ก����3�=�)"�7�&' 2555 ��	�)��2�2% ��@ 	%��กก����� �3?=�3	%8��	6��2�	1&ก�;-�26�%����@	����ก%��,}�+
���ก�� 
  
������%
� 3 ��@	�9 ��@	���ก&' 2556 )"��1����ก��3	%������5 �&C�����
� 1.986.39 2"����� 
&�6ก	��"
+)"��1����ก���268��	6��2� �26�%����@	�,}�+���ก��8���&C�
��
�
��"	+26 36.8735.49 �26�"	+26 60.20 59.92
3	%)"��1����ก��7��)���
9 ��@	���ก&' 2556 )��2����� *�+
��
�
�)"��1����ก��)�	��+��"ก�����ก�� 8���&C�
��
�
��"	+26 
41.6562.89 ��@	8���&C�	�)��ก����3�=�)"��"	+26 37.1158.35 
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   $.�/�(0.��/�ก�
+�� 
   ������5 ��8��7�"���+7�ก��3�+����
� 59.2669.63 2"����� 7�&' 2554 ����
� 94.51113.23 2"����� 7�
&' 2555 �26����
� 24.8385.18 2"����� 7�%
� 9 3 ��@	���ก &' 2556 8���&C�
��
�
��"	+26 3.142.67 �"	+26 4.493.75 
�26�"	+26 5.003.54 3	%��+��"�
� )��2�����  
   8��7�"���+7�ก��3�+�� 
��8�07�&' 2554 &�6ก	��"
+ �%����@	�,}�+3�+8���&C��"	+26 56.2247.85 
8��<������+���)��8���)8���&C��"	+26 25.6321.81 8�������268�����ก��
�
�ก2�%�"	+26 14.89 8����+��"�,}�+3�+�"	+26 
9.408.00 �268��*��;��26
�%�
���ก��3�+�"	+26 5.354.55 
   8��7�"���+7�ก��3�+�� 
��8�0 7�&' 2555 &�6ก	��"
+ �%����@	�,}�+3�+8���&C��"	+26 44.2252.98  
8��<������+���)��8���)8���&C��"	+26 18.59 22.27 8�������268�����ก��
�
�ก2�%�"	+26 16.53  8����+��"�,}�+3�+�"	+26 
7.22 8.66  8��*��;��26
�%�
���ก��3�+�"	+26 6.41 7.68  �268���"�%���ก���26�����@=��� 		ก%��,}�+3�+�"	+26 2.442.92   
*�+
���)1�� ���7�"
��
�
�8��7�"���+7�ก��3�+)�	��+��"�
���� �3?=� �ก����กก���� ������5 ��ก���&g�
�3���� � ���7�"�%����@	�
,}�+3�+ �
���=%8�������268�����ก��
�
�ก2�%��� �3?=� �	ก��ก��= 8��*��;��26
�%�
���ก��3�+ �
���=%8���"�%���ก���26����
�@=��� 		ก%��,}�+3�+��� �3?=� ��@ 	*&�*��
��8"���� �3?=� 
   8��7�"���+7�ก��3�+�� 
��8�07�%
� 3 ��@	�9 ��@	���ก &' 2556 &�6ก	��"
+ �%����@	�,}�+3�+8���&C��"	+
26 51.5745.83 8�������268�����ก��
�
�ก2�%8���&C��"	+26 18.66  8��<������+���)��8���)8���&C��"	+26 21.9214.73 8��
��+��"�,}�+3�+�"	+26 12.828.82 8��*��;��26
�%�
���ก��3�+�"	+26 4.455.64�268���"�%���ก���26�����@=��� 		ก%��,}�+
3�+�"	+26 4.532.56 *�+
��
�
�8��7�"���+7�ก��3�+)�	��+��"�
�3	%������5 ��� �3?=���ก&' 2555 ��@ 	%��ก��+��"�
�3	%
������5 2�2%  7�3;6�� 8��7�"���+7�ก��3�+��� �3?=� 8�	�3"�%7ก2"�8�+%ก��%
����+
ก��7�&' 2555 
    
   $.�/�(0.��/�ก�
�

3�
 
   ������5 ��8��7�"���+7�ก������������
� 66.2576.62 2"����� 7�&' 2554 ����
� 72.9891.70 2"����� 
7�&' 2555  �26����
� 26.53 62.38 2"����� 7�%
� 93 ��@	���ก &' 2556 8���&C�
��
�
��"	+26 2.983.45 �"	+26 2.903.63 
�26�"	+26 3.663.78 3	%��+��"�
� )��2�����  
   8��7�"���+7�ก���������� 
��8�07�&' 2554 &�6ก	��"
+ �%����@	�,}�+������8���&C��"	+26 21.9618.99  
8�����ก��8���"�%���3	%�268��R�	��R� 8���&C��"	+26 17.1414.82 �268���
@ 	���8�����+-
��8���&C��"	+26 7.11 8�������26
8�����ก��
�
�ก2�%8���&C��"	+26 13.53  
   8��7�"���+7�ก���������� 
��8�0 7�&' 2555 &�6ก	��"
+ �%����@	�,}�+������8���&C��"	+26 29.24 23.27  
8�����ก��8���"�%���3	%�268��R�	��R� 8���&C��"	+26 12.45 8�������268�����ก��
�
�ก2�%8���&C��"	+26 20.41 �268���
@ 	�
��8�����+-
��8���&C��"	+26 14.65 11.66  *�+
���)1�� ���7�"8��7�"���+7�ก����������� �3?=�   
   8��7�"���+7�ก���������� 
��8�0 7�%
� 3 ��@	�9 ��@	���ก &' 2556 &�6ก	��"
+ �%����@	�,}�+������8��
�&C��"	+26 23.3629.48 8�������268�����ก��
�
�ก2�%8���&C��"	+26 19.04 8�����ก��8���"�%���3	%�268��R�	��R� 8���&C��"	+
26 13.52 �26 8���
@ 	���8�����+-
��8���&C��"	+26 11.8715.96 *�+
��
�
�8��7�"���+7�ก��������)�	��+��"�
�3	%������5 
��� �3?=���ก&' 2555  ��@ 	%��ก��+��"�
�3	%������5 2�2% 7�3;6�� 8��7�"���+7�ก����������� �3?=� 8�	�3"�%7ก2"�8�+%ก��7�&' 
2555 
 

($) ก��*
��)#
 
 ��ก.2ก���������%���� ก2��
��3"�%)"� ���7�"7�&' 2554-2555 ������5 ��ก����
1�<�����
� 57.49 2"����� 
�26����
� 44.85 2"����� )��2����� *�+8���&C�	�)��ก����
1�<��"	+26 2.59 �26�"	+26 1.78 )��2����� ��@ 	%��ก	�)��ก����
3�=�)"�7�&' 2555 2�2%7�3;6�� 8��7�"���+7�ก��3�+��� �3?=� ���7�"	�)��ก����
1�<�3	%������5 2�2%  
������%
� 3 ��@	�9 
��@	���ก3	%&' 2555 2556 ������5 ��ก����
1�<�����
� 10.401.99 2"����� 8���&C�	�)��ก����
1�<�����ก���"	+26 0.280.61  

���)1�2�ก�ก����ก	�)��ก����3�=�)"��� 2�) ��2%�&C��"	+26 9.237.67  	+��%��ก9)�� )���� ก2��
���2"
3"�%)"� *�+&ก)� Apple 
�6		ก.2�)G�;\-7���d 7���
%�)���
 2-33-4   R? % Apple ��"�&g�)�
 iPhone 5s �26 iPhone 5c �&��@ 	 11 ก��+�+� 2556 
�26
��8"��3"����������+7�&�6��B��+��@ 	
����  25 )12�8� 2556   �
���=%  iPad Air �26 iPad Mini Retina Display ��  Apple 
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��"�&g�)�
�&�2"
��@ 	 22 )12�8� 2556  �26 iPad Air  �3"����������+7�&�6��B��+��@ 	
����  15 ��B��ก�+� 2556  R? %��=% 
iPhone 5s �26 iPad Air ��+	��������+��� �
/%3?=���ก������@ 	���+�ก����
%ก���3"����������+3	% iPhone 5 �26 iPad 4  
�	ก��ก��=  iPad Air �� ��"���8
����+�8�	�3"�%��ก ��	�)��ก����3�=�)"�
/%ก
�� iPad Mini R? %�&C�
��8"��� ��"���8
����+�7���
%
&2�+&' 2555 ��>?%)"�&' 2556   R? %�6
�%.2���7�"	�)��ก����3�=�)"���� �3?=� 7�3;6���+
ก��������5 �6��� �
��8"�ก21��	@ ��� ��
	�)��ก����
/%�3"����������+ ��@ 	��
+��� �	�)��ก����3�=�)"��D2� +7�"
/%ก
������  �
���=%��� �+	�3�+�
�3	%������5 7�"��ก3?=� 
*�+�D��6ก21��ก��B?ก�� �26	%8-ก�  
 
   ���
�������)��R(IS�3�(� 
   ��@ 	�����;�	�)��.2)	����)�	./">@	�1"� (Return on Equity) �6��9�
��	�)��.2)	����3	%./">@	�1"��6
&���)�
�&7���B��%���+
ก��ก��	�)��ก����� �3?=���@	2�2%3	%ก����
1�<� *�+������5 ��	�)��.2)	����./">@	�1"�����ก���"	+26 
32.13 7�&' 2554 �"	+26 22.38  *�+7�&' 2555 �26�"	+26 4.45 7.09 7�%
� 3 ��@	� 9 ��@	���ก&' 2556   
 
 

  12.2.2  ����)��ก�
��
� 
 (ก)     �
�)
�H�J 

; 
�=�&' 2554-2555 �26
�=��)���
 3 ��ก &' 2556 ������5 ��
������+-�
�����
� 441.50 2"����� 
����
� 5254.71 2"����� �26����
� 507.75319.55 2"����� )��2����� *�+8���&C�	�)��ก����� �3?=��"	+26 18.85 7�&' 
2555 �262�2%�"	+26 3.2339.10 ; 
�=��)���
 3 ��ก &' 2556  ��=%��=
������+-�� 
��8�03	%������5 &�6ก	��"
+ �%��
��26
��+ก�����+������%��
� 
��8"�8%��2@	 2/ก���=ก��8"��262/ก���=	@ � �26	1&ก�;- *�+7�&' 2555 
��
�
�3	%��+ก��
������+-�� 

��8�0��%ก2��
)�	
������+-�
�8���&C��"	+26 24.22 �"	+26 35.08 �"	+26 23.28 �26�"	+26 7.71 )��2�����  
�������)���
 3 
��ก&' 2556 
��
�
�3	%��+ก��
������+-�� 
��8�0��%ก2��
)�	
������+-�
�8���&C��"	+26 12.0011.15 �"	+26 36.2829.40 �"	+
26 30.2932.05 �26�"	+26 7.9612.89 )��2����� ��=%��=��+26�	�+�3	%
������+-�� 
��8�03	%������5 
����>
�1&��"��%��= 

 
1. �%��
��26��+ก�����+������%��
� 

������5 ���%��
��26��+ก�����+������%��
�����
� 154.57  2"����� ; 
�=�&' 2554 ����
� 127.06 
2"����� ; 
�=�&' 2555 �26����
� 60.9135.64 2"����� ; 
�=��)���
 3 ��ก &' 2556 8���&C�
��
�
��"	+26 35.01 �"	+26 
24.21 �26�"	+26 12.0011.15 3	%
������+-�
� *�+�&C��%��,�ก<��8������
� 152.25 2"����� ����
� 125.66 2"����� 
�26����
� 59.8235.30 2"����� ; 
�=�&' 2554 
�=�&' 2555 �26 
�=��)���
��ก 3  &' 2556 )��2����� R? %�%��,�ก��%ก2��

���%		ก��"�&C� �%��,�ก		�����+- �%��,�ก&�6��� �26)��
�2ก�%��  

 
2. 2/ก���=ก��8"� 

������5 ��2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
%
�+�6
/0����
� 53.96 2"����� ; 
�=�&' 2554 ����
� 
122.17 2"����� ; 
�=�&' 2555 �26����
� 102.42153.81 2"����� ; 
�=��)���
 3 ��ก&' 2556  *�+�� 
�&ก��3�+
��8"�
3	%������5 �&C�ก��3�+&2�ก 2/ก8"��6����6�%���&C��%��
��&C�
�
�7�0�   	+��%��ก9)�� ������5 ��ก��3�+.���
����ก%��7�0�

������2/ก8"�	%8-ก��26ก��3�+7�" IT City �26 Big C R? %������5 ��ก��7�"�8���)ก��8"�2/ก8"���2����= *�+�*+��+ก��7�"
�6+6�
2�����6���= (Credit Term) 3	%������5 &�6��; 30 
��  

*�+������5 ���6+6�
2�7�ก���ก9����=�D2� +����ก�� 9.01 
�� 7�&' 2554 ����ก�� 12.70 
�� 7�&' 2555 
�26����ก�� 17.8917.71 
�� 
�������)���
��ก �)���
 3 &' 2556 


����-��$(�����
� ! 31 #.$. 2554 ! 31 #.$. 2555 ! 31 &�.$.30 ก.�. 2556 
�(����) 
(���� �(����) 
(���� �(����) 
(���� 

+�%���>?%ก���������6 46.15 85.53 98.75 80.83 66.9177.23 65.1750.21 
8"�%����6�ก��ก����� :             
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����-��$(�����
� ! 31 #.$. 2554 ! 31 #.$. 2555 ! 31 &�.$.30 ก.�. 2556 
�(����) 
(���� �(����) 
(���� �(����) 
(���� 

  ����ก�� 3 ��@	� 7.42 13.75 22.52 18.43 35.5075.14 34.5848.85 
  3 - 6 ��@	� 0.00 0.00 0.43 0.35 0.031.19 0.030.77 
  6 - 12 ��@	� 0.39 0.72 0.29 0.24 0.000.07 0.000.05 
  ��กก
�� 12 ��@	� 0.00 0.00 0.19 0.16 0.240.19 0.230.12 
2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
%
�+�6
/0 53.96 100.00 122.17 100.00 102.67153.81 100.00 
��ก : 8���.@ 	���=
%
�+�6
/0 (0.19)   (0.34)   (0.52)(0.40)   
�
ก : 2/ก���=	@ � 1.78   0.34   0.260.37   
2/ก���=ก��8"�-
1�<� 55.54   122.17   102.42153.77   

 
��ก)���%3"�%)"��6��9�
��2/ก���=ก��8"�3	%������5 ; 
�=�&' 2554-2555 
�
�7�0��&C�2/ก���=ก��8"��� 

+�%���>?%ก���������6 R? %��
��
�
�
/%>?%�"	+26 85.53 �26�"	+26 80.83 3	%+	�2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
%
�+�6
/0 
)��2����� 7�3;6�� 2/ก���=8"�%����63	%������5 *�+
�
�7�0��&C�2/ก���=�� 8"�%����6����ก�� 3 ��@	�R? %��
��
�
��"	+26 13.75  
�26�"	+26 18.43 3	%+	�2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
%
�+�6
/0 7�&' 2554 �26 2555 )��2�����  


������2/ก���=ก��8"�3	%������5 �� +�%���>?%ก���������6 ; 
�=��)���
 3 ��ก&' 2556 ��
��
�
��"	+
26 50.2165.16 3	%+	�2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
%
�+�6
/0 �26��
��
�
�2/ก���=8"�%����6����ก�� 3 ��@	�>?%�"	+26 
48.8534.58 3	%+	�2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
%
�+�6
/0  R? %
��
�
���ก���&2� +��&2% ��@ 	%��ก������5 ��"�ก��3�+
2/ก8"�	%8-ก���� ���ก3?=� �26ก���� ��2/ก���=8"�%����6����ก�� 3 ��@	�>?%��� �3?=��&C��"	+26 48.8534.58  ��"�*+��+������5 �67�"
�6+6�
2�����6���= 30 
�� �)��"
+�	�ก������6�%��3	%2/ก8"� ���7�")"	%7�"�6+6�
2��ก��ก
�� Credit Term �?%�6��"���ก������6
�%�� 	+��%��ก9)�� 2/ก8"�3	%������5 
�
�7�0��&C�	%8-ก�3���7�0� &�6ก	�ก��������5 8���2@	ก�D��62/ก���=�� ��.2
&�6ก	�ก���26:��6��%ก���%���� �� ���7�"������5 �� �7�
���6�����&H0��7�ก���ก9��%����ก2/ก���= 


�������*+��+7�ก��)�=%
���	%8���.@ 	���=
%
�+�6
/0 ������5 �6)�=%8���.@ 	���=
%
�+�6
/0*�+
�����;���ก2/ก���=�)�26��+ *�+2/ก���=�� ��&H0�� ������5 �6)�=%8���.@ 	���=
%
�+�6
/07�	�)���"	+26 100  �� .�����������5 ��
ก��)�=%
���	%���=
%
�+�6
/02/ก���=���+%��? %��+  R? %��+	����=����ก�� 0.19 2"����� ��@ 	%��ก.���������6�&C��
2���� �26���

����>)��)�	��"  
�
��� ��2@	�&C�2/ก���=�� �&C����ก%��3	%������5 R? %�ก����กก�����.���	�7�
��8"���"��"���� 
/0��+   

3. 
��8"�8%��2@	 
; 
�=�&' 2554-2555 �26�)���
 3 ��ก &' 2556 ������5 ��
��8"�8%��2@	ก�	���ก
���	%8���.@ 	ก��

2�2%3	%�/28��
��8"�8%��2@	����
� 142.14 2"����� ����
� 190.97 2"����� �26����
� 105.04192.35 2"����� 
)��2����� ��@ 	%��ก������5 �&C�������R@=	���������+�& ��%��=�
�
�&�6ก	�3	%
��8"�8%��2@	��=%���3	%������5 �&C�
��8"�

����9��/& *�+ก����� �3?=�3	%
��8"�
����9��/&�&C��&)��&����;ก��3�+�� ��� �3?=���กก��3+�+)�
3	%��	%��%ก��3�+3	%
������5 ��@ 	7�"��
��8"��
"7�"���+%�	)�	ก���������+ 7�3;6�� ��
%�)���
 3  &' 2556 
��8"�8%��2@	2�2% ��@ 	%��ก	+/�7���
%
�	
��8"�		ก7�����ก Apple 

  31 #.$. 2554 31 #.$. 2555 31 &�.$.30 ก.�.  2556 

�(����) 
(���� �(����) 
(���� �(����) 
(���� 


��8"�8%��2@	 142.14  100.00  190.97  100.00  105.04192.35 100.00 

��ก : ��+ก��&���2���8��1�7�"�&C��/28��

1�<��� �6��"��� 

(0.71)   (6.90)   (11.098.12)  


��8"�8%��2@	 - 
1�<� 141.43    184.07    93.95184.23  
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          ; 
�=�&' 2554-2555 �26�)���
 3 ��ก &' 2556 ������5 ��8���.@ 	ก���"	+8��
��8"�8%��2@	 ����
� 
0.71 2"����� ����
� 6.90 2"����� �26����
� 8.1211.09 2"����� )��2�����  7�&' 2554 ��@ 	%��ก������5 ��� %ก�	)�=%�26
+�%�������>?%&�6
��<�G��7�ก�����ก��
��8"�8%82�% ��%��=�7�&' 2554 ������5 �?%+�%������*+��+ก���"	+8��3	%
��8"�8%��2@	 
*�+������5 )�=%
���	%ก���"	+8��7�	�)��
�
��"	+26 0.50 3	%
��8"�8%��2@	��=%��� )�	��&' 2555 ������5 ��� ����*+��+ก��
)�=%ก���"	+8��3	%
��8"�8%��2@	 *�+ ; 
�=�&' 2555 ������5 ��ก��)�=%�"	+8��
��8"�8%��2@	��� �3?=�����
� 6.19 2"����� 
�
�
7�0��&C�ก��)�=%�"	+8��ก21��
��8"�7�"��
�ก��
��8"��2�ก (Accessory & Peripheral) ���� 	1&ก�;-)�	��
% 	1&ก�;-�
��� ��@ 	%��ก

��8"���ก���&2� +��1�� ���7�"	1&ก�;-��
%�26	1&ก�;-�
���3	%
��8"��1���������/28��2�2% 


������%
� 9 ��@	�&' 2556   ��@ 	7�"
6�"	�
G��3	%����+-
�� 
������ก21��
��8"�
�%*�
-  (Demo) 
������5 �?%��ก���&2� +��&2%�*+��+ก��)�=%
���	%ก���"	+8��
��8"�
�%*�
- �
���=%��ก������?กก��)�=%
���	%�"	+8"�
��8"�
�%
*�
-ก21�� CPU ��� �  ��@ 	%��ก7�	��)�� .����� ������5 �����"���
�
�2��� ������5 ��"�����กก��R@=	
��8"�
�%*�
- ก21�� CPU ��
&�����8��&C�)"��1�
��8"�
�%*�
-  ��@ 	%��ก����?ก�&C�
�
�2����7�%�ก����3���1��&�2"
   ��กก���&2� +��&2%��%ก2��
 

�%.2���7�"%
� 9 ��@	���ก3	%&' 2556  ������5 ��ก��)�=%
���	%ก���"	+8��
��8"�8%��2@	��� �����
� 4.19 2"����� *�+
�*+��+ก��)�=%�"	+8��
��8"�8%��2@	3	%������5 ; &H��1���
����>
�1&��"��%��=   

 

ก21��
��8"� 	�+1
��8"�8%��2@	 )�=%
���	% 
1. ก21��
��8"�
����9��/&  
     (Core Product) 

1 � 12 ��@	� ���)�=%
���	% 
13 � 18 ��@	� )�=%
���	%7�	�)���"	+26 50 
)�=%�)� 18 ��@	�3?=��& )�=%
���	%7�	�)���"	+26 100 

2. ก21��
��8"�	6��2�  
    (Spare Parts) 

1 � 12 ��@	� ���)�=%
���	% 
13 � 24 ��@	� )�=%
���	%7�	�)���"	+26 25 
25 � 36 ��@	� )�=%
���	%7�	�)���"	+26 50 
)�=%�)� 36 ��@	�3?=��& )�=%
���	%7�	�)���"	+26 100 

3. ก21��
��8"�
�%*�
- (Demo)  
1-9 ��@	� 
10-12 ��@	� 
13-18��@	� 
)�=%�)� 18 ��@	�3?=��& 

Apple CPU �26	@ �d Apple iOS 
���)�=%
���	% )�=%
���	%7�	�)���"	+26 25 
���)�=%
���	% )�=%
���	%7�	�)���"	+26 40 
)�=%
���	%7�	�)���"	+26 50 )�=%
���	%7�	�)���"	+26 50 
)�=%
���	%7�	�)���"	+26 100 )�=%
���	%7�	�)���"	+26 100 

4. ก21��
��8"�7�"��
�ก��
��8"��2�ก 1 � 12 ��@	� ���)�=%
���	% 
   (Accessory & Peripheral) 13 � 18 ��@	� )�=%
���	%7�	�)���"	+26 50 
  )�=%�)� 18 ��@	�3?=��& )�=%
���	%7�	�)���"	+26 100 
5. 
��8"��
�+ (Defect) �1ก��
%	�+1 )�=%
���	%7�	�)���"	+26 100 
 

*�+��ก)���%3"�%)"�
����>���%&�6�G�
��8"� �26�����ก
��
�
�3	%�)�26&�6�G� )���*+��+
ก��)�=%�"	+8��3	%
��8"�8%��2@	��"��%��= 

1.  ก21��
��8"�
����9��/& ���+>?%ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock) �
" *�+���1�&�6
%8-
��@ 	3�+7�"ก��2/ก8"� 8���&C�
��
�
�&�6��;�"	+26 66.81 �26 �"	+26 60.9569.85 3	%
��8"�8%��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 

�=�&' 2555 �26 
�=��)���
 3��ก &' 2556 )��2����� *�+
�
���ก�6�&C�.2�)G�;\-)�� Apple &�6ก	��"
+
��8"�&�6�G�
8	���
�)	�-)�=%*)o6 *�o)�1o8 iPod iPad �26 iPhone  
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2.  ก21��
��8"�	6��2� ���+>?%ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock)  �
" *�+���1�&�6
%8-
��@ 	�&C���=�
�
�7�ก��R�	��R� *�+
�
���ก�6�&C�
��8"�	6��2�)�� Apple *�+8���&C�
��
�
�&�6��;�"	+26 0.72 �26 �"	+
26 1.790.80 3	%
��8"�8%��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�&' 2555 �26 
�=��)���
 3 ��ก &' 2556 )��2�����  

3.  ก21��
��8"�
�%*�
- ���+>?%ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock) �
" *�+���1�&�6
%8-
��@ 	
�%*�
-)���"��8"�&2�ก3	%������5 ��@ 	
�<�)ก��7�"%��7�"ก��2/ก8"� *�+
�
���ก�6�&C�.2�)G�;\-)�� Apple *�+8���&C�

��
�
�&�6��;�"	+26 10.40 �26�"	+26 15.979.15 3	%
��8"�8%��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�&' 2555 �26 
�=��)���
 3 
��ก &' 2556 )��2�����  

4.  ก21��
��8"�7�"��
�ก��
��8"��2�ก ���+>?%ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock) �
"*�+��
�1�&�6
%8-��@ 	3�+7�"2/ก8"� ��@ 	����&7�"��
�ก��
��8"��2�ก ����	1&ก�;-)�	��
% 	1&ก�;-�
��� �26Software *�+ก21��
��8"�
&�6�G���=�&C�
��8"�)�� Apple �26)��
��8"�	@ � *�+8���&C�
��
�
�&�6��;�"	+26 21.83 �26�"	+26 20.5619.97 3	%
��8"�
8%��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�&' 2555 �26 
�=��)���
 3 ��ก &' 2556 )��2�����  

5.  ก21��
��8"��
�+ ���+>?%ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock) �
"��@ 	�	ก�����2�+�26
3�+��=%7���8�R�ก 
��8"�&�6�G���=���
����>3�+7�"ก��2/ก8"���" ��@ 	%��ก��3"	�ก���	% ����1��
�+��+��%&�6ก��ก��)�

��8"� 
*�+ก21��
��8"�&�6�G���=�&C�
��8"�)�� Apple �26)��
��8"�	@ � *�+8���&C�
��
�
�&�6��;�"	+26 0.23 �26�"	+26 0.550.23 
3	%
��8"�8%��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�&' 2555 �26 
�=��)���
 3 ��ก &' 2556 )��2�����  

            
���)1�� )�=%
���	%
��8"�2"�
��+
������ก21��
��8"�
����9��/& (Core Product) )�=%�)� 12 ��@	�3?=��&����6
�6+6�
2�ก��		ก
��8"�7���3	% Apple &�6��� 1 &' �26��8�3�+3	%
��8"� Apple ��ก���&2� +��&2%�"	+ *�+�6��ก��
�&2� +��&2%��@ 			ก
��8"��1��7���  7�3;6�� ก21��
��8"�	6��2� (Spare Part)  ��8�3�+��ก���&2� +��&2%�"	+��ก  
3;6���+
ก��
��8"� Apple +�%��ก�����&�6ก��
��8"�	+��%�"	+ 1 &'   
������ก21��
��8"�7�"��
�ก��
��8"��2�ก (Accessory & 
Peripheral)  
��8"�
�
�7�0�ก���&2� +��&2%�1�� �26��8� 8�	�3"�%�"	+ ���) ��ก
�� 1 &' ��"�ก� Apple Accessory , Hard disk  & 
flash drive, �/fH% 2��*�% 


������ก21��
��8"�
�%*�
- (Demo) ������5 �6���ก��3�+
��8"� Demo 3	% Apple ��@ 	�6��ก��
�%
��8"� 
Demo �1��7��� ����1������ *�+
��8"� Demo ��=��6)"	%��"���
��<�R@=	7���8� Demo ��@	��"���ก������+��@ 	���
��8"��&�&C� 
Demo  
 

4. 	1&ก�;-  
	1&ก�;-
1�<�5 3	%������������
� 33.45 2"����� ; 
�=�&' 2554 ����
� 40.47 2"����� ; 
�=�&' 

2555 �26����
� 40.42 41.18 2"����� ; 
�=��)���
 3 2 ��ก &' 2556 8���&C�
��
�
�)�	
������+-�
�����ก���"	+26 7.60 
�"	+26 7.75 �26�"	+26 12.897.96 )��2����� ��@ 	�	%���ก��3+�+)�
  ������5 �?%��ก��2%�1���� �3?=�7�&' 2555 *�+������5 ��
ก��2%�1�7��8�@ 	%)ก�)�%�26)��)�=%�&C�����
��%�� 13.92 2"����� ��@ 	ก��3+�+
�3�	+��%)�	��@ 	% �
���=%ก��R�	��R�
�"��8"�&2�ก
�3�)��%d �2�%��ก&�6
�&H0��	1�กG�+ �26&���&�1%�"��8"�&2�ก7�"��8
�����
��+��ก3?=�  �	ก��ก��=�������5 
+�%2%�1�7��8�@ 	%8	���
�)	�- �&C�����
��%�� 1.76 2"����� �26	1&ก�;-�26�8�@ 	%7�"
����ก%���&C�����
��%�� 2.09 17 2"��
��� ��@ 	�	%���ก��3+�+)�
3	%������5  
������%
� 9 
����@	���ก&' 2556 ������5 ��ก��2%�1�7��8�@ 	%)ก�)�%�26)��)�=%
�&C�����
��%�� 2.374.87 2"����� 2%�1�7��8�@ 	%8	���
�)	�- 	1&ก�;-�26�8�@ 	%7�"
����ก%���&C�����
��%�� 1.16 2.09 2"��
���  �262%�1�7�*&��ก��8	���
�)	�-�26*&��ก����0���&C�����
��%�� 0.15 2"����� 

 
5. 
��<�ก������ 


��<�ก������3	%������5 ������
� 8.97 2"����� ; 
�=�&' 2554 ����
� 8.51 2"����� ; 
�=�&' 2555 
�26����
� 8.408.17 2"����� ; 
�=��)���
 3 ��ก &' 2556 8���&C�
��
�
�)�	
������+-�
�����ก���"	+26 2.04 �"	+26 1.63 
�26�"	+26 1.652.56 )��2����� *�+
��<�ก������3	%������5 �&C�
�00����*	�
��<�ก�������@=��� 7�B/�+-ก��8"��	
�26��� 
��ก������ �	
 �� 
� 8	�����2 ���ก�� (�������� �ก� +
3"	%R? %&H��1�����"���6���+��2�ก�������2"
) R? %
�00���.2)�=%�)�
����  11 
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ก1�G����<- 2554 >?% 4 
�%��8� 2574 �
��6+6�
2� 20 &' 5 ��@	� 24 
�� *�+������5 ��"���+�%����@ 	��"
��<�ก�������@=��� 
��%ก2��
)2	�	�+13	%
�00��&C�����
� 9.4 2"����� �26�6)���������+
��<�ก������*�+7�"
�<��
"�)�%)2	�	�+13	%
�00� 

  (+)    �4�H$�.�� 
1. ก�6�
�%��
� 

7�&' 2554 �26 2555 ������5 ��ก�6�
�%��
���กก���������%������ก������
� 83.89 2"����� �26
����
� (5.14) 2"����� )��2����� 7�&' 2555 ก�6�
�%��
���กก���������%��2�2%��@ 	%��ก2/ก���=ก��8"��26
��8"�8%��2@	
3	%������5 ��� ���ก3?=� )��+	�3�+�� ��� �3?=� &�6ก	�������5 )"	%����6���=7�"�ก���"����=ก��8"���� �3?=� 7�%
� 93 ��@	���ก&' 
2556 ��ก�6�
�%��
���กก���������%������ก������
� (53.89105.85) 2"����� R? %�&C�.2��กก����� �3?=�3	%2/ก���=3	%������
5 �26ก����� �3?=�7�ก������6���=7�"�ก���"����= 

ก�6�
�%��
��� 7�"�&��กก��ก���ก��2%�1�3	%������5 ����ก������
� (48.77) 2"����� �26����
� 
(18.31) 2"����� 7�&' 2554 �262555 )��2����� *�+������5 ��ก��7�"���+2%�1�	+��%)�	��@ 	%   7�&' 2554 ������5 ��ก��R@=	

��<�ก�������"��8"�&2�ก
�3�B/�+-ก��8"��	
�26��� �26ก��R@=		1&ก�;-�26*&��ก��)��%d ��@ 	�	%���ก��3+�+)�
3	%<1�ก�� 
7�&' 2555 ������5 2%�1�7�	1&ก�;-)��%d ��� �����
� 17.44 2"����� ��@ 	3+�+<1�ก��  
������%
� 93 ��@	���ก&' 2556 
������5 ��ก�6�
�%��
���กก��ก��ก���2%�1�����ก������
� (16.7320.00) 2"����� *�+������5 ��ก��R@=		1&ก�;-��� �����
� 
11.032.98 2"������
���=%���%��,�ก�� ��G��68=��&�6ก�� �26�%��2%�1��� 
8��
��� �3?=�����
� 6.50 2"����� 

ก�6�
�%��
��� 7�"�&7�ก��ก���������%��3	%������5 7�&' 2554 ����ก������
� 119.45 2"�����  ��
��ก�%��
������กก��		ก�������+�1"�
���0 7�3;6�� &' 2555 ������5 ��ก�6�
�%��
��� 7�"�&7�ก��ก���������%��2�2%
��@ 	%��ก��ก�����+�	ก���=+�%��ก/"+@���� ���ก3?=�&�6ก	�ก��ก�����+�%��&H�.2����
� 3.00 2"�����  
�%.2���7�"ก�6�
�%��
��� 
7�"�&7�ก��ก���������%��3	%������5 7�&' 2555 ����ก������
� (4.06) 2"����� 7�%
� 93 ��@	���ก&' 2556 ��ก�6�
�%��
��� 
7�"�&7�ก��ก���������%��3	%������5����
� 59.70(20.79) 2"�����  >?%��"������5 �6���%��
������กก��		ก�1"�
���0��� �
�1�����
� 25 2"����� �)���@ 	%��ก������5 ��ก�����+�%��&H�.2�&C�����
�  88 2"�����7�"�ก�./">@	�1"�ก/"+@��%����ก
>����
ก���%����� �3?=���@ 	�&C��%���1���1��
�+�  

��กก���� �%��
�
1�<���"�� (7�"�&) ��กก��ก����������%��7�%
� 9 ��@	� &' 2556 ����ก�� (53.89) 
2"�����  
�%.2���7�"	�)��
�
�8
��
����>7�ก������6�	ก���=+ �26	�)��
�
�8
��
����>����6G��6./ก�������ก�� (24.13) 
���� �26 (0.53) ���� )��2�����  R? %�&C�
>��6ก���%�� ; ��
%�
2�&g�%
��)���
��=� �?%���7�")�
�23
6�"	�ก�6�
�%��
��� )��
2�	+/�  7�3;6�� ก���������<1�ก��&ก)�������5 �����"��&H0��7���@ 	%ก������6�	ก���=+ �26G��6./ก���  *�++	��%��ก/"+@� �26
)"��1���%ก���%��������5 8�	�3"�%) ��  7�3;6���+
ก�� ������5 +�%7�"
�<�ก��3�+2�2/ก���= (Factoring)  �
���=%ก��7�"
�
�2�
�%��
�ก��2/ก���=ก��8"��� ���+�%����9
3?=�  ��@ 	��
+7�ก���������%���1���1��
�+� 3	%������5   

(���
+ : 2"�����) �� 2554 �� 2555 9 ��S��&�.$. 
ก.�. �� 2556 

�%��
�
1�<���"�� (7�"�&) ��กก��ก����������%�� 83.89  (5.14) (53.89)(105.85) 

�%��
�
1�<���"�� (7�"�&) ��กก��ก���2%�1� (48.77) (18.31) (16.73)(20.00) 

�%��
�
1�<���"�� (7�"�&) ��กก��ก���������%�� 119.45  (4.06) (20.79) 59.70  

�%��
��26��+ก�����+������%��
���� �3?=� (2�2%) 
1�<� 154.57  (27.51) (91.42)(66.15) 

2. 	�)��
�
�
G��82�	% 
��	�)��
�
�
G��82�	%3	%������7�&' 2554 �26 2555 ����ก�� 1.50 ���� �26 1.55 ���� )��2����� 

*�+������5 ��
������+-��1��
�+���� �3?=���=%7�
�
�2/ก���=ก��8"��262/ก���=	@ � �26
��8"�8%��2@	  7�&' 2554 �26 2555 ������5 
��	�)��
�
�
G��82�	%��1���9
����ก�� 0.82 �26 0.84 )��2����� 
���)1�� 	�)��
�
�
G��82�	%��1���9
��
�
�)��%��ก

	<���+��� ��)�� 
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	�)��
�
�
G��82�	%8�	�3"�%��ก��=� ��@ 	%��ก������5 ��
��
�
�
��8"�8%��2@	)�	
������+-��1��
�+�7�	�)���� 
/%8���&C��"	+
26 36.75 �26�"	+26 39.83 )��2����� 

������5 �� Cash Cycle ����ก�� (6.63) 
�� 7�&' 2554 �26����ก�� (2.60) 
�� 7�&' 2555 
���)1�� ���7�" 
Cash Cycle 7�&' 2555  ��� �3?=��ก����กก���� ������5 ���6+6�
2��ก9����=�D2� +��� �3?=���ก  9.01 
�� 7�&' 2554 �&C� 12.70 
�� 
R? %�&C�.2����กก���� ������5 ��� �)"�ก��3�+
��8"�7�"�ก� Big C �26��ก��3�+
��8"��&+�%
�3�3	% IT City ��� ���ก3?=�  R? %
������5 ���*+��+7�"�8���)�ก�2/ก8"���2����=  	+��%��ก9)��������5 +�%8%�� Cash Cycle )��2�R? %>@	
��) ����ก ��@ 	%��ก��+��"
3	%������5 *�+
�
�7�0��������6�&C��%��
�.����"��8"�&2�ก3	%������5 


������%
� 9 3 ��@	���ก3	%&' 2556 ������5 ��	�)��
�
�
G��82�	%����ก�� 1.171.73 �26��
	�)��
�
�
G��82�	%��1���9
����ก�� 0.590.97  7�3;6��  Cash Cycle ��� �3?=��&C� 8.4912.60 
�� 
���)1�ก����ก�6+6�
2�
�ก9����=�D2� +�� ��� �3?=���ก 12.70 
�� �&C� 17.7117.89 
�� ��@ 	%��ก������5 ��"�ก��3�+2/ก8"�	%8-ก��� ��ก��7�" Credit Term 
��� ���ก3?=� 7�3;6�� �6+6�
2�����6���=�D2� +2�2%��ก 41.25 
�� �&C� 34.5029.79 
��  

  �� 2554 �� 2555 &.$. , &�.$. 
ก.�. 2556 

	�)��
�
�
G��82�	%  (����) 1.50  1.55  1.731.17 
	�)��
�
�
G��82�	%��1���9
  (����) 0.82  0.84  0.970.59 
�6+6�
2��ก9����=�D2� + (
��) 9.01  12.70  17.89*17.71* 
�6+6�
2�3�+
��8"��D2� + (
��) 25.65  25.94  24.50*25.68* 
�6+6�
2�����6���= (
��) 41.29  41.25  29.79*34.90* 
Cash Cycle  (
��) (6.63) (2.60) 12.608.49 
     *���+��)1 : &���)�
�237�"�&C�)�
�23�)9�&' 
 

($) �3�.�)�G&�+����
�)�� 
1. ���=
�� 

; 
�=�&' 2554-2555 �26�)���
 32 ��ก&' 2556 ������5 �����=
���
�����
� 262.58 2"����� 
����
� 302.91 2"����� �26����
� 371.96150.35 2"����� )��2����� ��
��7�&' 2555 ���=
���
���� �3?=���กก����� �3?=�
3	%��"����=ก��8"� R? %�&C��&)��+	�3�+
��8"��� ��� �3?=�3	%������5 7�3;6��  ; 
�=��)���
 31 &' 2556 ���=
���
���� �3?=�
2�2%  >?%��"�6���%�����ก�ก����0�� �26�%��ก/"+@��6+6
�=���ก
>����ก���%������
� 44.02 2"����� �)�������5 ��ก��R@=	
��8"�
�"	+2% ���7�"��"����=ก��8"�2�2% ��ก�%��ก/"+@�
>����ก���%�� 

��@ 	�����;�*8�%
�"�%���=
��3	%������5 ��
�����=
��3	%������5 
�
�7�0��&C����=
����1��
�+��� 7�"
7�ก���������<1�ก��&ก)�3	%������5 *�+������
� 256.48  2"����� ; 
�=�&' 2554 ����
� 297.86 2"����� ; 
�=�&' 2555 �26
����
� 366.75144.81 2"����� ; 
�=��)���
 3 ��ก&' 2556 8���&C�	�)��
�
��"	+26 97.68 �"	+26 98.33 �26�"	+26 
98.6096.32 3	%���=
���
� )��2����� ���=
����1��
�+��� 
��8�03	%������5 &�6ก	��"
+��"����=ก��8"��26��"����=	@ � ����
� 
228.71 2"�����7�&' 2554 �26����
� 291.17 2"�����7�&' 2555 8���&C�
��
�
��"	+26 87.10 �26�"	+26 96.12 3	%���=
��
�
� )��2����� ; 
�=��)���
 3 ��ก&' 2556 ���=
����1��
�+��� 
��8�03	%������5 &�6ก	��"
+��"����=ก��8"��26��"����=	@ � 
����
� 210.94100.23 2"����� �%��&H�.28"�%���+ 74.80 2"����� �26�%��ก/"+@��6+6
�=���ก
>����ก���%������
� 
68.7544.02 2"����� 8���&C��"	+26 56.7166.66 �"	+26 20.11 �26�"	+26 18.4829.28 3	%���=
���
� )��2�����  

 
2. 
�
�3	%./">@	�1"� 

; 
�=�&' 2554 �262555 ������5 ��
�
�3	%./">@	�1"�����
� 178.92 2"����� �26����
� 221.80 2"��
���  *�+��� �3?=�����
� 42.88 2"�����7�&' 2555  8���&C�	�)��ก���)��*)�"	+26 23.97 	���&C�.2����ก������5 ��ก����

6
���� �3?=���ก.2&�6ก	�ก��3	%������5 	+��%��ก9)��������5 ��ก�����+�%��&H�.2�6�
��%ก�2 �&C�����
��%�� 3.00 2"��
��� �26��"���+�%��&H�.2�6�
��%ก�2��%ก2��
�2"
��@ 	
����  11 )12�8� 2555 
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; 
�=��)���
 3 ��ก&' 2556 ������5 ��
�
�3	%./">@	�1"�����
� 135.79169.21 2"����� 2�2%��ก

�=�&' 2555 �&C�����
� 86.0152.59 2"����� ��@ 	%��ก>?%��"������5 ��ก����� ��1�7�"ก��./">@	�1"���������
� 25.00 2"����� 
�)�������5 ��ก�����+�%��&H�.2����
� 88.00 2"����� �?%���7�"
�
�3	%./">@	�1"�2�2% 

 
3. 8
������6
�3	%*8�%
�"�%�%���1� 

������5 ��	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	%./">@	�1"�����ก�� 1.473 ���� ; 
�=�&' 2554 �26����ก�� 1.374 
���� ; 
�=�&' 2555 
���)1�� 	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	%./">@	�1"� ; 
�=�&' 2555 2�2% ��@ 	%��ก������5 ��
�
�3	%./">@	�1"�
��� �3?=���ก 178.92 2"����� ; 
�=�&' 2554 �&C� 221.80 2"����� ; 
�=�&' 2555 R? %�&C�.2����กก����
1�<�7�&' 2555  


������	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	%./">@	 ; 
�=��)���
 3 ��ก3	%&' 2556 ����ก�� 0.892.740 ���� 
��� �3?=�2�2%��ก&' 2555 ��@ 	%��ก*�+������5 ��ก��ก/"+@��%���6+6
�=���� ���ก3?=� ��@ 	7�"�&C��1���1��
�+�3	%������5 7��)���
ก��R@=	
��8"����������+��@ 	3+�+<1�ก���"	+2% ��@ 	%��ก Apple ��� %		ก
��8"�7��� 
�%.2���7�"��"����=ก��8"�2�2% 7�3;6�� ��
ก�����+�%��&H�.2��� �3?=� 	+��%��ก9)�� �26��ก������5 
����>�6���1���กก���
�	3�+�1"�7�"ก��&�6����7�8��=%��= �6���
7�"	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	%./">@	�1"�3	%������5 2�2%�26
6�"	�7�"��9�>?%*8�%
�"�%�%���1��� �39%�ก��%3?=� 

 
12.2.3 �T00������
)#
H�3��ก)�G��0&���ก
�)��.���ก�
�����
�����������ก�
��
�/����$� 

.2ก�6����กก���
�	3�+�1"�)�	&�6���� 
                      &H��1��� ������5 ���1�����6�2"
����
� 145.00 2"����� *�+���/28���� )���
"�1"�26 0.50 ��� R? %7�&' 2555 
������5 ��ก����
1�<�)�	�1"�����ก�� 0.15  ���)�	�1"� �2�%��ก�� ������5 ��"�������ก���
�	3�+�1"�
���0��� ��1�7�8��=%��=����
� 
110.00 2"���1"� 8���&C��"	+26 27.50 3	%�1�����6�2"
G�+�2�%��� ��1� �6���7�"������5 ���1�����6�2"
����
� 200.00 2"��
��� ��ก�����;�.2��กก����� ��1���%ก2��
 (Fully Diluted) �6���7�"ก����
1�<�)�	�1"� (EPS) 3	%������5 7�&' 2555 2�2%
��2@	 0.11 ���)�	�1"� ��%��=� >"�������5 ���
����>�������<1�ก��7�"����+��"��� �3?=���
�%.27�"������5 ��ก������� �3?=������+%
�	�� �6�	%�������
��1"��� ��� �3?=���%ก2��
 �6���7�".2)	����)��%d �� 8���
;*�+��ก���&��+����+�ก��
�
�3	%./">@	�1"� �26
����
��1"�3	%������5 ���� ก����
1�<�)�	�1"� (EPS) 	�)��.2)	����./">@	�1"� 	���62�2%7�	�)���"	+26 27.50 )��.23	%
ก����� ��1���%ก2��
 (Dilution Effect) R? %.2ก�6����%ก2��
 +�%��������;��
�>?%
�
��ก���/28���1"��� �ก����กก���
�	3�+�1"�
��� ��1�7�"�ก�&�6���� 

12.3 $.�����)�+���R(�������� 
7��	�&'��0�� 2555 
�=�
1�
����  31 <��
�8� 2555 ������5 ��"���+8��)	������กก��
	���0�� (Audit Fee) 

7�"�ก�./"
	���0��3	%������5 8@	 ������ 
����ก%�� �	��
-� �	��- +�% ���ก�� �&C�����
��%�� 680,000 ��� �	ก���@	��ก
8��)	������%ก2��
 ������5 �����8�����ก��	@ ��� )"	%����67�"ก��./"
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